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ATA DA 6ª (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA. 

 

 

Ao 25º dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se 

extraordinariamente nas dependências da sala de reuniões da sede da 

autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de Barros, nº 230, 1º. Andar - 

sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, em primeira 

chamada as 9h (nove horas), e em segunda chamada as 9h30 (nove horas e 

trinta minutos), os membros do Comitê de Investimentos: Presidente do Comitê 

de Investimentos, Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves. Membros: Fábio 

Enrique Camilo José Esteves, Aline Borges de Carvalho, Fernando Antônio 

Gonçalves de Melo. Gestora do Comitê Lucielma Ferreira Feitosa. Faltas: não 

houve. Convidados: Edler Antonio da Silva – Diretor Presidente,. Documentos 

recebidos/encaminhados: a) Não Houve. Dando início aos trabalhos, a Sra. 

Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves, observou quórum presencial e 

procedeu à leitura da pauta, a ordem do dia para operacionalização das 

atividades, que passou a ser objeto de análise pelos presentes: 1 - Elaboração 

da Política Anual de Investimentos de 2022. 2 – Proposta de alteração de 

credenciamento. 3 – Orientações sobre o FIP MULTIESTRATÉGIA LA 

SHOPPING CENTERS. 1) Elaboração da Política Anual de Investimentos 

de 2022: Elaborada e aprovada a Política de Investimentos para 2022 e 

encaminhada para a Diretoria Executiva. 2 – Proposta de alteração de 

credenciamento: Enviada à Diretoria Executiva a Proposta de alteração do 

credenciamento para adequação ao Programa GuarujáPrev 100Papel. 3 – 

Orientações sobre o FIP MULTIESTRATÉGIA LA SHOPPING CENTERS: 

Em consulta à empresa de assessoria de investimentos da Guarujá 

Previdência – LDB, no dia 21/10/2021 via vídeo conferência, foi orientado que o 

Comitê entrasse em contato com as instituições parceiras, onde temos 

aplicações para que as mesmas pudessem disponibilizar as cotas do Fundo 

FIP LA Shopping Centers Multiestratégia via plataforma da B3 para venda, 

além da própria administradora e gestora do Fundo. Não havendo mais nada a 

tratar, a Srª. Presidente deu por encerrado os trabalhos às 13h. Para constar, 

eu, Fernando Antônio Gonçalves de Melo, secretário da mesa Diretora lavrei a 

presente Ata, que vai numerada de 01 (um) a 02 (duas) laudas, que após lida e 

aprovada, segue assinada digitalmente por mim, como secretário, pela Sra. 

Presidente, pela gestora e pelos demais membros presentes. 

 

Guarujá, 25 de outubro de 2021. 

 

 

Laydianne Alves da Silva Gonçalves                    Lucielma Ferreira Feitosa 

Presidente Comitê Investimentos                        Responsável Técnico 
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Fernando A. G. de Melo                                        Aline Borges de Carvalho 

Secretário do Comitê                                          Vice-Secretária 

 

 

 

Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Membro do Comitê 
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